

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 24.11.2022 Numero di pubblicazione: HR02-1005612224

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Giromini Import & Export GmbH, Zug, nuovo V-Black Pr Sagl, Paradiso

V-Black Pr Sagl (Giromini Import & Export Sàrl) (Giromini Import & Export LLC) Via Calprino 18 6900 Paradiso

Prima Giromini Import & Export GmbH Translation(Giromini Import & Export Sàrl) (Giromini Import & Export LLC) Bahnhofstrasse 7 6300 Zug

Giromini Import & Export GmbH, finora in Zug, CHE-239.498.072, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 168 del 31.08.2021, Pubbl. 1005280803). Statuti modificati: 18.11.2022. Nuova ditta: V-Black Pr Sagl. Nuova sede: Paradiso. Nuovo recapito: Via Calprino 18, 6900 Paradiso. Nuovo scopo: Lo sviluppo, l'organizzazione e la realizzazione di strategie di marketing, in particolare digital e social media marketing, nonché la consulenza in ambito di marketing strategico; l'attività di grafica pubblicitaria; la creazione di siti internet; la realizzazione di servizi fotografici; la promozione ed organizzazione di party service, catering, nonché la ristorazione nell'ambito di gualsiasi evento, segnatamente convegni, conferenze, fiere, matrimoni in Ticino, Svizzera ed all'estero; la commercializzazione di generi alimentari di ogni tipo. La società potrà inoltre noleggiare autoveicoli ed attrezzature alberghiere a terzi. La società potrà vendere prodotti online tramite piattaforme e-commerce. La società potrà fornire consulenza in pubbliche relazioni e quale interior designer. La società può inoltre svolgere ogni altra attività connessa con lo scopo sociale e partecipare ad altre ditte con scopo simile. Nuovo organo di pubblicazione: FUSC. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto, per email o per fax. Secondo dichiarazione del 18.01.2019 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. [finora: Mit Erklärung vom 18.01.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]

Registro giornaliero no 14375 del 21.11.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 168, Data: 31.08.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino